

消耗你的人 再好也不能要(图)

【阿波罗新闻网 2017-04-21 讯】

为什么我们总是强调环境的重要性，因为不同的环境会让你遇见不同的人，而不同的人则会带给你不一样的人生。

喜欢抱怨的人，会把你当做情绪垃圾桶，久而久之，你会深陷负能量的情绪中无法自拔。而总是微笑着看世界的人，也必然有一颗明媚的心。



壹

多少婚姻，始于激情，毁于鸡毛蒜皮。网上有一个问题，人到女人要怎么样才能防止年老色衰时候无法吸引另一半？有一个回答让人觉得特别好。

答主说我妻子就是一个中年妇女，而她的生活在我看来完全不会因为有无我而发生变化，她有自己的兴趣爱好，也有自己的圈子，尽管是家庭主妇，但主妇的生活一点也没让她变得邋遢，反而自己经常想讨论什么话题的时候，妻子往往都能很好地回应。

我们结婚，是为了遇见更好的自己。如果两个人的结合只是让生活变得鸡毛蒜皮和喋喋不休的争吵，那这样的感情早该及时止损。

去爱一个给你正能量的人。每个人的生活都一样，从细看是碎片，远看是长河的时间中寻找着幸福，寻找着能够让自己幸福的一切事物：健康、平静、物质、荣誉、成就。

不要找一个没有激情、没有好奇心的人过日子，他们只会和你窝在家里唉声叹气抱怨生活真没劲，只会打开电视，翻来覆去的调转频道，好像除了看电视再也想不出其它的娱乐项目。

也不要找一个没有安全感的人过日子，他们一直在排查可能的不幸，和焦虑未来的灾难。他们一直在想该怎么办？拥有正能量的人，会对生活乐观，对自己信任，他们知道生活本来就悲喜交加，所以已经学会坦然面对。

不要找一个容易放弃的人过日子。他们没有信仰，也没有梦想。他们遇到挫折的第一反应和最终反应都是逃避，他们可以放弃整个世界。

最好的另一半，是让你变得更好，而不是永无止境的损耗自己。

贰

和给你正能量的人做朋友。

当烦扰来袭时，就理性解决。他们相信人定胜天，确实无法获胜时，就坦然接受。他们能够正确认识自己，有自知之明，不会自我贬损也不会自我膨胀，他们在该独立的时候独立，该求助的时候求助。

拥有正能量的人，拥有大智慧，他们分得清世界的黑白曲直，不会在人生的道路上跑偏，也不会随波逐流。不会夸大事情的不利面。

他们知道世界运作的原理，明白人人都有阴晴阳缺。他们在你需要时给你最中肯的建议，有原则却又求新求变，有主见却又听得进劝。

刚刚出来工作的时候，老板给我说，招人特别重要，因为很可能因为一个不正确的人而连累整个公司。这种员工氛围，尤其对于创业公司来说影响太重要了。一颗老鼠屎，坏了一锅粥的事情不少见。

很多人口口声声给你说她缺爱，因为一个缺爱的理由，她可以编造出各种消磨你情绪的花招。久而久之，你自己内心唯有的那一点爱，也消失殆尽。

拥有正能量的人，坚定自己的信念，拥有人生的目标，知道自己的所需并为之不断努力。他们欢迎变化也制造进步。和这样的人在一起，你会发现世界很大，值得用尽一生去不断尝试。

叁

是的，去爱一个拥有正能量的人吧。

他们会给你惊喜，同时也会带给你感悟。他们让你把路走直，戒断所有扭曲的价值观。如果你本身就不是一个拥有足够正能量的人，那么就请你一定要爱一个拥有正能量的人。

在这道数学题里，负负并不能得正，另一个同样具有负面能量的人会把你的生拖垮，让具有正能量的人导正你的灵魂和行为吧，潜移默化中，你会变得更加开朗和幸福。

这一定比任何财富更能长久的滋养你的心灵！

人生是一个选择的过程，人生最重要的选择，就是选择和谁在一起。选择和谁共事，选择和谁交朋友，选择和谁结婚，选择向谁学习.....

你和谁在一起，决定着你的未来。你和谁在一起，由你自己决定，擦亮你的眼睛，用心去寻找。

[阿波罗网](#)责任编辑：宋云 来源：阅读时间

本文URL: <http://https://www.aboluowang.com/2017/0421/917026.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]